

Kedves diákok és szülők!

A Bem immáron 140 éves hagyományokkal rendelkezik a szakképzés területén és mindenkori célunk, hogy a munkaerő-piaci igényeknek megfelelően alakítsuk szakmai kínálatunkat és tanulóink számára a lehető legszínvonalasabb, legmodernebb képzést tudjuk nyújtani és ezzel részt kívánunk venni a kétkézi munka társadalmi megbecsülésének helyreállításában, a szakemberképzés minőségének javításában.

Annak érdekében, hogy a nálunk szakmai végzettséget szerző tanulók biztosan el tudjanak helyezkedni, aktív részt vállalunk a duális képzésben, vagyis a technikai képzéseinkben részt vevő tanulóink a második év után, míg a szakképző iskolába járók az első év után már duális képzőhelyeken is elsajátíthatják a szakmai fogásokat és így a sikeres szakmai vizsgát követően akár a volt képzőhelyükkel munkaviszonyt létesíthetnek.

Fontos, hogy a tanulóink motiváltak legyenek szakmájuk elsajátítása érdekében, ehhez elengedhetetlen, hogy mindenképp számára legmegfelelőbb iskolába kerüljön, ahol olyan képzést kap, ami hozzásegíti a majdani céljai eléréséhez.

Ehhez kívánok sok sikert!

Fernengel Katalin
igazgató



CEGLÉDI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM
BEM JÓZSEF
MŰSZAKI TECHNIKUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA



Tanulj szakmát a Bemben!

Iskolánk **nyílt napokat** tart a következő időpontokban, melyekre szeretettel várjuk az érdeklődőket:

**2024. november 19. (kedd)
és november 20. (szerda)
8³⁰ óra**



2700 CEGLÉD, JÁSZBERÉNYI ÚT 2.

Telefon: 53/505-350
E-mail: bem@bem-cegled.hu
www.bem-cegled.hu

OM: 203068/002



2025/2026. tanév

Technikum 9. évfolyam

Elektronika és elektrotechnika ágazat elektronikai technikus ipari informatikai technikus	kód: 0001
Gépészet ágazat gépész technikus (CAD-CAM szakirány)	kód: 0002
Specializált gép- és járműgyártás ágazat mechatronikai technikus	kód: 0003
Szépészet ágazat fodrász kozmetikus technikus	kód: 0004
Rendészet és közszolgálat ágazat közszolgálati technikus	kód: 0005

A **TECHNIKUMBAN** a **képzés időtartama 5 év**, melynek első két évében a közismereti tárgyak mellett ágazati szakmai alapismereteket tanulnak diákjaink. Az ezt követő három évben a tanulók duális képzésben vehetnek részt, amely során jelentős juttatásban részesülnek.

Érettségi vizsgát négy kötelező közismereti tárgyból tesznek tanulóink, a technikus szakma szakmai vizsgája lesz egyben az ötödik érettségi tárgy.

A 12. évfolyam végén három érettségi tárgyból (magyar nyelv- és irodalom, matematika és történelem) tehetnek a tanulók érettségi vizsgát, így a 13. évfolyamon a szakmai oktatás mellett az idegen nyelvtudás fejleszhető. Az év végi sikeres szakmai vizsga után a tanuló két végzettséget igazoló bizonyítványt kap. Kézhez kapja az

érettségi bizonyítványt és a **technikusi végzettséget igazoló oklevelet**.

A **érettségi bizonyítvány** és a **technikusi oklevél** birtokában a tanuló tanulmányait a **felsőoktatásban is folytathatja!**

Szakképző iskola 9. évfolyam

Elektronika és elektrotechnika ágazat villanyszerelő	kód: 0011
Gépészet ágazat hegesztő gépi és CNC forgácsoló	kód: 0012 kód: 0013
Építőipar ágazat festő, mázó, tapétázó	kód: 0014
Fa- és bútorigazgatás ágazat asztalos	kód: 0015
Kreatív ágazat divatszabó	kód: 0016

A **SZAKKÉPZŐ ISKOLAI** **képzés időtartama 3 év**. Az első, ágazati alapozó ismereteket adó tanév végén ágazati alapvizsgát tesznek tanulóink, ami átjárhatóságot biztosít az ágazaton belül más szakmák, és akár a technikus képzés felé.

Az ezt követő kettő tanévben duális képzés folyik, elsősorban a duális partnerrel kötött szakképzési munkaszerződés keretén belül. A sikeres szakmai vizsga után itt is nyitott a lehetőség az érettségi, majd akár a technikus képzés megszerzésére.

Jövedelmező ösztöndíj rendszer

Egy jó szakma ugyanúgy lehetséges karrierutat jelent, mint egy diploma. A jó szakembereket megbecsüli a társadalom. A szakirányú oktatás mind a szakképző iskolában,

mind a technikumban elsődlegesen vállalati helyszínen, duális partnereknél valósul meg. Mivel a **duális képzőhellyel kötött szakképzési munkaszerződés alapján a tanulókat munkabér illeti meg**, már tanulmányaik során rendszeres jövedelemhez juthatnak. A szakképző intézmények **első szakmájukat tanuló diákjainak ösztöndíj jár**, amelynek egy része egyösszegű **pályakezdési juttatásként** kerül kifizetésre a szakmai vizsga sikeres teljesítését követően teljesítményi eredmény alapján.

A felvétel tanulmányi feltételei

Technikum

A rangsorolás feltétele a 8. évfolyam első félévének sikeres teljesítése. A rangsorolás az alábbi tantárgyak 7. évfolyam év végi és a 8. évfolyam félévi osztályzatainak átlaga alapján történik.

Magyar nyelv, magyar irodalom, idegen nyelv, történelem, matematika, földrajz, fizika, kémia, biológia, informatika, továbbá a rendészet és közszolgálat-, valamint a sport ágazat esetén a testnevelés.

Szakképző iskola

A 8. évfolyam első félévének sikeres teljesítése.

A rangsorolás a fenti tantárgyak 7. évfolyam év végi és a 8. évfolyam félévi osztályzatainak átlaga alapján történik.

A testnevelés osztályzatot kizárólag a rendészet és közszolgálat ágazat esetén vesszük számításba!

A BEIRATKOZÁSHOZ AZ ADOTT SZAKKÉPESÍTÉS EGÉSZSÉGÜGYI ALKALMASSÁGI KÖVETELMÉNYEINEK VALÓ MEGFELELÉS IS SZÜKSÉGES!